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ATA DA 4.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 2.º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 03 de setembro de 2019. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pela 1.ª 
Secretária Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Alessandro Luis Mazur para fazer a leitura 
do texto Bíblico, após a leitura, colocou em votação as Atas: da 3ª Reunião 
Ordinária e da 2ª Reunião Extraordinária realizada em 27 de agosto de 2019, 
sendo as referidas Atas aprovadas por unanimidade e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
174/2019/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na Sessão Ordinária do dia 27/08/2019. OF. Nº 175/2019/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando para sanção os Projetos de Lei 
aprovados na Sessão Ordinária do dia 27/08/2019. OF. Nº 176/2019/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando para apreciação os Anteprojetos de Lei 
aprovados na Sessão Ordinária do dia 27/08/2019. OF. Nº 177/2019/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando o requerimento nº 052/2019 apresentado 
pelos Vereadores Alessandro Luis Mazur, Antonio Padilha, Daniele da 
Conceição de Andrade, Elizabete do Rocio Piani, Franciele Cararo Cabral, 
Getúlio Gomes Filho, José Amilton Massoquetto e José Roberto Túlio 
aprovado na Sessão Ordinária do dia 27/08/2019. OF. Nº 178/2019/PCM ao 
Promotor de Justiça da Comarca de Rebouças Exmo. Senhor Oseas Vogler, 
encaminhando o requerimento nº 052/2019 apresentado pelos Vereadores 
Alessandro Luis Mazur, Antonio Padilha, Daniele da Conceição de Andrade, 
Elizabete do Rocio Piani, Franciele Cararo Cabral, Getúlio Gomes Filho, José 
Amilton Massoquetto e José Roberto Túlio aprovado na Sessão Ordinária do 
dia 27/08/2019. OF. Nº 179/2019/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando para sanção o projeto de lei aprovado na Sessão Ordinária do 
dia 27/08/2019. OF. Nº 180/2019/PCM à Senhora Marta Maria da Silva 
Savaris, encaminhando indicação dos vereadores para fazer parte da 
Comissão de Auditoria do Hospital de Caridade D. Darcy Vargas. OF. Nº 
181/2019/PCM ao Executivo Municipal, com esclarecimento do Vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior sobre a impossibilidade de comparecer na 
Solenidade em comemoração a Independência do Brasil no dia 07 de 
setembro. OF. Nº 182/2019/PCM à Família Krol com Moção de Pesar e 
Condolências pelo falecimento do Sr. Ulisses Krol. OF. Nº 002/2019 do 
Gabinete da Vereadora Franciele Cararo Cabral à Família Cabral com Moção 
de Pesar e Condolências pelo falecimento da Sra. Verônica Z. Cabral. OF. Nº 
003/2019 do Gabinete da Vereadora Franciele Cararo Cabral à Família Jele 
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com Moção de Pesar e Condolências pelo falecimento da Sra. Luiza Jele. 
OF. Nº 004/2019 do Gabinete da Vereadora Daniele da Conceição de 
Andrade à Família Jele com Moção de Pesar e Condolências pelo 
falecimento da Sra. Luiza Jele. OFICIOS RECEBIDOS: OF. Nº 001/2019 do 
Senhor Alex Rafael Moura representante do time de futebol da equipe do Alto 
da Glória com reivindicação e pedido de apoio à Câmara Municipal. 
SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO do cidadão Luis Carlos Squiba. 
PROJETO DE LEI N.º 003/2019 do Vereador José Amilton Massoquetto, o 
projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
ANTEPROJETO DE LEI N.º 003/2019 do Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior, o anteprojeto será encaminhado às Comissões Permanentes da 
Casa. ANTEPROJETO DE LEI N.º 004/2019 do Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior, o anteprojeto será encaminhado às Comissões Permanentes da 
Casa. REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO: requerimentos de n.º 050 e 051/2019, ao 
Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento na estrada 
velha do Sr. Luiz Cesar Leal; ao Executivo Municipal, solicitando que seja 
terminado o aplainamento no Bugio da entrada da propriedade do Sr. Julio 
Alves. Local: Heliton Kalinoski. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA VEREADORA 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos de n.º 054 ao 057/2019, ao 
Executivo Municipal, solicitando conserto do passeio no final da Rua 
Prudente de Moraes, pois foram realizadas melhorias na referida Rua, mas a 
calçada está em precárias condições; ao Executivo Municipal, solicitando 
patrolamento e cascalhamento na estrada geral do Riozinho dos Santos; ao 
Executivo Municipal, solicitando construção de um ponto de ônibus na 
localidade dos Coxos, próximo a propriedade da Sra. Sirlene, pois tem 
crianças pequenas que aguardam o ônibus no local e não tem onde se 
abrigar; ao Executivo Municipal, solicitando que seja concluído o 
cascalhamento, acertado com a patrola e seja passado o rolo compactador, 
na estrada que liga as Comunidades do Saltinho, Coxos e Barreirinho, pois a 
referida via  foi cascalhada anteriormente mas  o cascalho está nas laterais 
da estrada. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani comentou 
sobre o requerimento que apresentou em relação à localidade do Saltinho na 
qual os serviços não foram concluídos e pediu ao Secretário de Obras e 
Serviços Rurais que os serviços no local sejam terminados. DA 
VEREADORA FRANCIELE CARARO CABRAL: requerimentos de nº 062 ao 
064/2019, ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento, cascalhamento e 
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conserto do bueiro a pedido do Sr. Murilo Mathias na Comunidade do Bugio; 
ao Executivo Municipal, reiterando os Requerimentos de n.º 003/2017; 
004/2019; 037/2019 e 051/2019 os quais solicitam a colocação de poste de 
iluminação pública na Rua Bento Henrique Cordeiro, próximo ao Mercado 
Cruzeiro na Vila Cruzeiro; ao Executivo Municipal, reiterando os 
Requerimentos n.º 036 e 042/2019 os quais solicitam: a) Informação sobre a 
previsão de pagamento da revisão referente ao ano de 2018; visto que é de 
conhecimento público que a data-base do ano de 2018 dos servidores 
públicos municipais não foi paga, e que a concessão realizada no mês de 
janeiro/2018 (4%) era referente ao ano de 2017, conforme Lei 2111/2017. b) 
Informação sobre o índice de concessão previsto para a data-base de 2019 
no mês de maio. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade.  A Vereadora Franciele Cararo Cabral comentou 
os seus requerimentos e reclamou da demora e da falta de respostas do 
Executivo em relação aos requerimentos que são feitos pelos vereadores. A 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani pediu para assinar junto o requerimento 
nº 064/2019 da data-base dos servidores municipais. DO VEREADOR 
GETÚLIO GOMES FILHO: requerimentos de nº 027 e 028/2019, ao 
Executivo Municipal, solicitando construção de lombada na Av. Gov. Manoel 
Ribas em frente  a nova panificadora Taborda, a pedido do proprietário, pois, 
é muito grande o fluxo de veículos no local; ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento e cascalhamento na Rua Basílio Guerez.  
Justificativa: A pedido do Sr. Estefano Guerez, pois  o mesmo já solicitou tais 
melhorias anteriormente, e ainda não foram realizadas,  e em dias de chuva a 
referida via fica intransitável. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Vereador Getúlio Gomes 
Filho comentou os requerimentos apresentados e pediu agilidade na 
realização dos serviços solicitados. DOS VEREADORES RICARDO 
CARLOS HIRT JUNIOR, ALESSANDRO LUIS MAZUR, ANTONIO 
PADILHA, DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE, ELIZABETE DO 
ROCIO PIANI, FRANCIELE CARARO CABRAL, GETULIO GOMES FILHO, 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO, JOSE ROBERTO TULIO: requerimento 
de nº 043/2019, ao Executivo Municipal, encaminhando o Requerimento 
aprovado em Plenário na Reunião da Câmara Juvenil na data de 30/08/2019, 
conforme segue:  Requerimento n.º 002/2019 apresentado pela Vereadora 
Juvenil  CAMILLY SAMARA LEAL:  Sugerindo que seja criado nas Escolas 
do âmbito Municipal,  o contra turno Cultural, na qual poderão ser  ofertados 
em contra turno em alguns dias da semana, atividades que envolvem arte, 
cultura e movimento, om o objetivo desenvolver aspectos culturais, artísticos, 
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físicos e intelectuais nas crianças, sempre com muita diversão. Poderão ser 
desenvolvidas atividades como: Arte Sustentável: na qual os alunos poderão 
utilizar os mais diversos objetos descartáveis para criar suas próprias obras 
de arte e objetos. Além de trabalhar a imaginação, criatividade, concentração, 
motricidade, campo visual, entre outros, os pequenos aprendem a 
importância da preservação ambiental e da sustentabilidade. Arte Criativa: na 
qual os alunos poderão trabalhar técnicas de pintura, escultura, colagem, 
dobraduras, estimulando a imaginação, criatividade, percepção visual, 
motricidade, entre outras inteligências, sempre com muita diversão. Teatro: 
onde as crianças terão a oportunidade de descobrir um mundo novo cada 
dia, vivendo novos personagens e descobrindo a si mesmas. Através de 
jogos, dinâmicas e muito improviso, o Teatro desenvolve a fala, oratória, 
memorização, desinibição e autoconhecimento. Em todas as atividades, os 
alunos serão estimulados a colocarem a mão na massa, a produzirem 
materiais e soluções a partir de situações problema. Dessa forma, o 
estudante trabalha a reflexão, a argumentação e o raciocínio lógico, tudo isso 
de uma forma colaborativa. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO 
CARLOS HIRT JUNIOR: requerimento de nº 044/2019, ao Executivo 
Municipal, sugerindo que os postes de iluminação do município tenham 
identificação numérica por Rua, para que os munícipes e também a empresa 
responsável pela manutenção da iluminação pública, possam identificar com 
maior facilidade onde existem problemas, como lâmpada acesa durante o dia 
ou apagada à noite, ou danos nos equipamentos.  Colocado em discussão e 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. O presidente 
dispensou a chamada nominal tendo em vista a presença de todos os 
Vereadores e passou-se a ORDEM DO DIA: Não havendo projetos em pauta 
na Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente comentou os 
seus requerimentos sobre a colocação de numeração nos postes de energia 
elétrica da cidade para facilitar a manutenção da iluminação pública. Falou 
sobre o requerimento da Vereadora Juvenil Camilly Samara Leal sobre o 
desenvolvimento de atividades culturais no contraturno escolar e comentou 
também sobre a importância dos anteprojetos aprovados pela Câmara 
Juvenil que tratam da coleta seletiva de lixo eletrônico e tecnológico e da 
instituição dos Jogos Escolares Municipais. Lembrou e convidou os 
vereadores para a comemoração do dia 07 de setembro e para a Sessão 
Solene de entrega de títulos que será realizada no dia 14 de setembro nesta 
Casa de Leis. O Vereador José Amilton Massoquetto cumprimentou a todos, 
comentou os seus requerimentos e cobrou o executivo sobre o pagamento da 
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data-base ao funcionalismo público. O Vereador Alessandro Luis Mazur 
comentou sobre a aprovação das contas da Câmara Municipal do ano de 
2018, ano no qual foi presidente. Agradeceu o voto e a confiança dos colegas 
vereadores que o elegeram presidente e também agradeceu a todos os 
servidores da Casa pela conquista. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
comentou que o que foi solicitado pelo Grupo Especializado na Proteção do 
Patrimônio Público e no Combate à Improbidade Administrativa- GEPATRIA 
foi implementado nesta Casa de Leis e disse que a aprovação das contas é 
um grande mérito. A Vereadora Daniele da Conceição de Andrade 
esclareceu sobre a limpeza dos banheiros da Praça dos Ferroviários e pediu 
para que os responsáveis façam a manutenção e consertos necessários nas 
caixas de descarga dos referidos banheiros. Não havendo ninguém mais a 
fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na reunião, 
aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a 
reunião e encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores para a 
próxima Reunião Ordinária que será realizada em 10/09/2019, no horário 
regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 03 de setembro de 2019. 
 
ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO   ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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